



## **Бывший сотрудник полиции подозревается в присвоении денежных средств с использованием своего служебного положения**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника УМВД России по городу Туле, который подозревается в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2019 году подозреваемый, в силу своих должностных обязанностей, принимал на ответственное хранение вещи и денежные средства, которые были сданы в дежурную часть ОП «Советский» УМВД России по г. Туле, как утерянные.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Впоследствии злоумышленник, вносил в журнал учета найденных и сданных вещей и документов за 2019 год заведомо ложную запись от имени несуществующих граждан о якобы получении ими денежных средств и вещей, переданных на хранение и, удостоверив указанный факт подписью несуществующего гражданина, присваивал вверенное ему чужое имущество, а именно денежные средства в сумме 30 000 рублей, сотовый телефон, портмоне, иные вещи, распорядившись ими по собственному усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела ущерб возмещен подозреваемым в полном объеме, присвоенное имущество возвращено в место хранения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1458438>